
 

 

 
 
 

Valgavis med valgindlæg  
 

Fra kandidater opstillet til 
afdelingsbestyrelsen i Værebro Park 2025 

 
Indhold 

 
 

• Orientering fra stemmeudvalget. 
 

• Kandidatliste til afdelingsbestyrelsen.  
 

• Invitation til ”mød kandidaterne” 14. november kl. 16.00. 
 

• Præsentationer. 
 

 

Afgivning af stemmer kan ske i perioden fra mandag den 
17. november til og med torsdag d. 20. november 2025. 

 
 

Afstemningen foregår på ejendomskontoret. 
 

Husk at medbringe dit gule sundhedskort. 
 

 
 

 
 

  



Gladsaxe almennyttige Boligselskab 
VÆREBRO PARK 

             

 

 

 

 

 

Valg til afdelingsbestyrelsen i Værebro Park 
På afdelingsmødet den 30. oktober 2025 opstillede i alt 6 kandidater til de 6 ledige poster i afde-
lingsbestyrelsen. Da kun 5 af kandidaterne kan vælges for en 2-årig periode, skal der afholdes 
valg.  
 
Valghandlingen gennemføres ved urafstemning, som forestås af det på afdelingsmødet valgte 
stemmeudvalg, hvor undertegnede er formand. 
 
Kandidaterne har til den 6. november 2025 kl. 12.00 haft mulighed for at indgive præsentationsma-
teriale. Dette omdeles til alle boliger sammen med dette brev.  
 
Anvisningen på stemmesedlen skal følges, og der skal stemmes på mindst 3 og højst 6 kandida-
ter. 
 
De 5 kandidater, som opnår højeste antal stemmer ved urafstemningen, er valgt til afdelingsbesty-
relsen for en 2-årig periode. Den kandidat, der opnår færrest stemmer, er på valgt igen i 2026.  
Katrine Skov, 86, 2-5 blev på afdelingsmødet valgt som 2. suppleant, men indtræder som 1. sup-
pleant, da den anden kandidat ikke opstiller alligevel.  

 
Stemmeafgivningen foregår således:  
På ejendomskontoret får man sin stemmeseddel udleveret mod fremvisning af det gule sundheds-
kort. Din adresse i Værebro Park SKAL fremgå af legitimationen. Hver husstand har to stemmer. 
Når stemmesedlen er udfyldt, skal den lægges i de opsatte stemmebokse.  

 

Afstemningen foregår på ejendomskontoret i følgende periode: 
 

Mandag  d. 17. november fra kl. 07.00 – 09.00   
Tirsdag d. 18. november fra kl.  07.00 – 09.00 samt  14.00 – 20.00 
Onsdag d. 19. november fra kl. 07.00 – 09.00   
Torsdag d. 20. november fra kl. 07.00 – 16.00   

 
Stemmeudvalget bekendtgør resultatet af afstemningen ved opslag umiddelbart efter optællingen, 
der påbegyndes fredag den 21. november 2025 kl. 08.30.  
 
Når den nyvalgte afdelingsbestyrelse har konstitueret sig, vil den meddele sin sammensætning og 
interne fordeling af tillidsposter til beboerne. 
 

 
 

Venlig hilsen 
 

Bestyrelseskonsulent DAB-Lejerbo 
Anna Esrom Raunkjær

Til beboerne i Værebro Park 
 
   

 
   Dato 13. november 20250709 

/ Lejer 



 

 

 
 
 

Valg til afdelingsbestyrelsen  

Værebro Park 2025 
  
 
 
 

Kandidatliste 
 
 

      
   

           Navn              Adresse 
 

Hanne Helmann Sønnichsen 108, 1-7 
Helle Bernhard 92, 2-8 
Ingelise Henriksen 136, 0-7 
Iver Skov Henriksen 136, 0-7 
Linda Gade 6, 2-3 
Niels-Henrik Jørgensen 92, 3-8 

 
 
 
 Kandidaterne er anført i alfabetisk rækkefølge efter fornavn. 
 

I det følgende præsenterer hver af kandidaterne sig. 
 

 
 
 

 
 
  



 

 

 
 

 
 

Mød kandidaterne til afdelingsbestyrelsen  
 
 
 

Fredag den 14.november 2025 kl. 16.00-17.00 
 i lokalet i Blå gang.  

 
Her har du mulighed for at møde op og stille spørgsmål  

til de opstillede kandidater. 
 

Der vil være kaffe og te på kanden.  
Du kan kigge forbi 5 min. eller 1 time.  

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

 

 
 
 
 

 

 

Kære beboere  

Først lidt om mig. 

Jeg har siddet i bestyrelsen siden oktober 2014, afbrudt af en kort periode som sup-

pleant. Jeg har været bosat i Værebro Park i 20 år. Jeg er mor til 3 store børn på hhv. 

23, 20 og 17 år. Jeg er gift på 18 år. Jeg arbejder til dagligt i en vuggestue i Ballerup 

kommune. 

 
Jeg har endnu engang meldt mig som medlem af afdelingsbestyrelsen, dette har jeg 

gjort fordi jeg ønsker at fortsætte arbejdet med at sikre Værebro Park en tryg og stabil 

fremtid. 

 
Vi står overfor en af de største opgaver i foreningens historie - en omfattende reno-

vering. Det er et projekt, som kræver kontinuitet, erfaring og et bestyrelsesarbejde, 

der kan sikre både fremdrift og gennemsigtighed for alle beboere i Værebro Park. 

 
Jeg har i min tid i bestyrelsen arbejdet for at skabe gode løsninger, der balancerer 

både økonomi og beboernes trivsel og ønsker. Jeg mener, det er vigtigt, at vi holder 

fast i en stabil bestyrelse, der kan følge projektet helt til dørs og stå på mål for de be-

slutninger, der træffes undervejs. 

 
Derfor håber jeg på jeres støtte til en ny periode i bestyrelsen. Sammen kan vi sikre, at 

Værebro Park kommer stærkt igennem renoveringen - og står endnu bedre rustet til 

fremtiden. 

 
Med venlig hilsen 

Hanne Helmann Sønnichsen 108 1-7 

 
  



 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jeg hedder Helle Bernhard. Jeg er 49 år gammel, og har boet i Værebro 
Park siden 2009. 
 
Til daglig er jeg en stor del af Værebro Park.  
Jeg deltager i mange aktiviteter i mit område, bl.a. nørkler og pusler jeg på 
biblioteket. 
I Beboerhuset, som jeg jævnligt er i, deltager jeg også i nogle af deres til-
bud såsom sang, spilleaften og filmaften. 
 
Derfor har jeg nu lyst til at gøre en forskel for det Værebro, som jeg holder 
så meget af. 
 
Mit fokus er specielt vores Beboerhus og de aktiviteter og tilbud, som er i 
Værebro Park. 
 
 
Venlig hilsen 
 
Helle Bernhard 
Værebrovej 92, 2-8 

  



 

 

 
 
 
 
     Ingelise T. Henriksen 
     Værebrovej 136.0.7. 
     26 82 54 31 
 
 
 
 
 
 
 

Kære medbeboere 
 
 
Jeg er 73 år og gik for 8 år siden på pension efter at have arbejdet med regnskab hele 
mit voksenliv.  
 
Jeg har siddet i Afdelingsbestyrelsen i ca. 5 år – i de sidste 4 år som økonomisk ko-
ordinator. Vi har i bestyrelsen et godt samarbejde, hvilket jeg fortsat gerne vil være 
en del af. Dette mener jeg er basis for at gøre Værebro til et godt sted at bo.  
 
Jeg er en rigtig Værebroborger og har gennem de 54 år, jeg har boet i bebyggelsen, 
oplevet Værebro på godt og ondt, men mest godt. Netop derfor finder jeg, at Værebro 
er det rette sted at bo for mig. Her er store muligheder for at skabe relationer med både 
øvrige beboere, bebyggelsens ansatte, sociale medarbejdere og mange flere. Alle prøver 
vi at gøre Værebro til et godt sted at bo.  
 
Jeg har deltaget i frivilligt arbejde her i Værebro i årtier. Jeg har, for blot at nævne én 
ting, været med i Arrangementgruppen i mere end 40 år.  
 
Jeg har i flere år været i Byggeudvalget, hvilket er et vigtigt udvalg. Det har meget stor 
betydning for den fysiske Helhedsplan, at vi involverer os i de fremtidige byggeplaner.  
 
En anden vigtig ting er mulighed for så meget information som muligt omkring vores 
boligsituation. Vær derfor, lige som jeg selv, aktiv de steder, hvor du kan få 
indflydelse.  
 

Med venlig hilsen Ingelise   



 

 

 
 
 
 
     Iver Skov Henriksen 
     Værebrovej 136.0.7. 
     42 24 50 60 
 
 
 
 
 
 
 
 

TAK for tilliden ved de sidste valg – jeg fortsætter gerne arbejdet! 
 
 
Da jeg i 2020 blev valgt til bestyrelsen og siden genvalgt, var det med et ønske om at skabe et godt 
samarbejde, gensidig respekt, ro og sammenhold i bestyrelsen. Dette er lykkedes. Det gavner os alle 
i det daglige her i Værebro Park. 
 
Jeg har de seneste 4 år været formand for bestyrelsen - TAK til mine kollegaer for tilliden! 
 
Jeg er tillige formand for Byggeudvalget, som udgør styregruppen vedr. vores kommende renove-
ring (Fysiske Helhedsplan). Jeg har i 5 år haft et godt og konstruktivt samarbejde med udvalgets øvrige 
medlemmer, herunder vore rådgivere – det vil jeg gerne fortsætte! 
 
Det er vigtigt, at vi sammen ender ud med et godt projekt, hvor de fleste vil kunne føle sig trygge – 
og hvor vi tager hensyn til den fremtidige husleje, så Værebro Park fortsat vil kunne tilbyde os beboere 
gode og økonomisk rimelige boliger. 
 
Jeg vil fortsat gerne være én af Værebro Parks garanter i denne proces! 
 
Den daglige drift i vores store bebyggelse har altid interesseret mig, hvorfor min erfaring vedr. ledelse, 
økonomi og teknisk indsigt har været og fortsat vil være arbejdet i bestyrelsen til gavn! 
 
Jeg har desuden et godt netværk her i Værebro, hos GAB/DAB og i Gladsaxe kommune. 
 
Bestyrelsesarbejde kræver indsigt, evne og vilje – jeg kan tilbyde alle dele, hvilket jeg mener de seneste 
bestyrelsesperioder klart har bevist. 
 
Der venter stadig store opgaver forude – jeg arbejder gerne videre og går gerne forrest, såfremt 
der fortsat er opbakning hertil. 
 
TAK for opmærksomheden, hvis du/I har læst mit indlæg. 
 
 

Med venlig hilsen Iver  

 
 
 



 

 

 
 
 

         Linda L. Gade 
         Værebrovej 6.2.3.  
 
 

Medlem af GaB’s repræsentantskab 
 
 

                               Jeg er 68 år, sosu assistent (nu seniorpensionist) 
 

 
 
 

Arbejdsliv mv.: 
Arbejdet som sosu assistent i det kommunale system i over 20 år. 
Er derfor vant til at arbejde med mennesker og til at handle effektivt i pressede/stres-
sede situationer. 
 
Jeg har 3 voksne børn. 
Jeg har boet i Værebro Park i 2 omgange: 1987-1996 og 2019-? 
 
Jeg har tidligere været medlem af Afdelingsbestyrelsen, hvor jeg har haft div. bestyrel-
sesposter. Jeg har derfor et godt og detaljeret kendskab til hele arbejdsgangen og har 
nemt ved at undgå i samarbejdet, da jeg siden maj 2023 har været medlem af besty-
relsen. 
 
Jeg holder af Værebro Park og det sammenhold vi har her. 
Jeg synes, at der findes mange gode initiativer her: Beboerhus, fodbold, skateboard mv.  
 
Jeg vil fortsat arbejde for et godt og konstruktivt samarbejde både med Beboerhuset, 
institutioner, klubber og grupper. 
 
Jeg vil også gerne arbejde for og deltage vedrørende den kommende Helhedsplan, idet 
jeg har en del erfaring fra Værebro Parks tidligere renovering i 1995-1997, hvor jeg var 
medlem af Byggeudvalget. 
 

Med venlig hilsen Linda  

 
 
 
 
 
 
  



 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
Jeg har været beboer her siden 1995, og vil selvfølgeligt, som de fleste andre, gerne have at det fort-
sat skal være en glæde at bo og leve her i Værebroparken. Det vil kræve en indsats af os at sikre,  
at dette vil fortsætte - også under og efter renoveringen. Noget vil være svært at få med over så det 
vil også være en øvelse at gentænke og forhåbentligt tilføje muligheder til de eksisterende tilbud til 
det sociale liv samt trivsel. Jeg vil gerne være med til at udvikle, kæmpe for samt understøtte et fort-
sat mangfoldigt socialt tilbud.  
 
Jeg er jævnligt i Beboercafeen, dels for at spise frokost eller aftensmad når det er muligt (samt me-
nuen tiltaler), og som regel torsdag aften efter maden til vores spilaften samt hver anden tirsdag til 
filmaften. Så kom glad og vi kan få en snak om det.  
 
For at det også er godt at bo her for os alle, er det nødvendigt at indretningsmulighederne er så flek-
sible som muligt, så vi ikke skal skifte alt møblementet eller måske ikke kan beholde arvestykket. Sik-
kerheden er vigtig både for ung og gammel, og samtidig skal vi jo også have råd til at bo her.  
Disse ting gør, at det måske er nødvendigt at gentænke nogle af de foreslåede ændringer herunder 
også om der er en fordel i at bevare lidt mere af det "gamle" i stedet for noget af det som ellers kun 
bidrager til det "arkitektoniske udtryk".  
 
Om mig selv vil jeg mene, at min tekniske samt økonomiske ballast er så tung og bred, at rådgiverne  
ikke kan løbe om hjørner ustraffet. Men frem for alt er jeg en helvedes god djævlens advokat, dvs.  
jeg er hurtig til at få et objektivt overblik fra forskellige synsvinkler (ung/gammel, høj/lav eksempelvis). 
Identificere mulige problemer, overveje dem samt finde fornuftige ændringer.  
 
Jeg er indstillet på igen at bruge meget tid i byggeudvalget, selvom det ikke bliver mindre, og tage de 
nødvendige slåskampe (ikke kun for slåskampens skyld) for vores alles bedste. Des foruden er jeg 
indstillet på at løfte nogle af de opgaver, som Leon havde eks driftsudvalget, så der stadig bliver ta-
get hånd om dem. Dette kan betyde, at der i nogle perioder bliver alt for meget, men der vil jeg være 
helt tryg ved at overlade noget af det lidt blødere i en periode til min kompetente underbo Helle. 
 
Glæder mig til at tage en snak med jer om det, men frem for alt kæmpe for og med jer til vores alles  
bedste.  
 
Niels-Henrik Jørgensen  
Værebrovej 92 3.8  
 
 


